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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1017/2011 
 

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 28 de abril de 2011.  
 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril de 2011, às 19h30minh, em sua sede própria, reuniu-se em 
sessão ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do vereador Elder Louro de Souza e 
com a presença dos seguintes vereadores: José Adriano Tostes Xavier, Eder Lima Moreira, Guilherme 
Costa de Castro, Ormeu Rabello Filho, Francisco de Assis da Cruz e Ivalto Rinco de Oliveira. 
Responderam por ausência os vereadores Marcio Andrey Vieira Moreira e Heitor Cordibeli dos Santos. 
ATA – Dispensada a leitura da Ata n°. 1016/2011, foi à mesma aprovada por unanimidade dos presentes. 
EXPEDIENTE – 01 – Requerimento n°. 29/2011. Ao. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. 
Sr. Elder Louro de Souza. O Vereador que abaixo subscreve requer que após tramitação regimental e 
aprovação dos demais Edis, envie correspondência ao Sr. Denílson Duarte, Diretor de Logística da 
empresa Multiterminais com a seguinte solicitação: - Que ele possa comparecer a uma reunião da Câmara 
Municipal de Rio Novo ou que agende um horário para nos receber em seu escritório para nos inteirarmos 
da atual situação do Aeroporto Regional da Zona da Mata. Sala das Sessões, 27 de abril de 2011. Ormeu 
Rabello Filho. Vereador Proponente. 02 – Ofício n°. 149/2011. Assunto: Resposta. Senhor Presidente. 
Registrando o recebimento ao ofício n°. 69/2011, desta Câmara Municipal, informamos que esta CRG, já 
comunicou o fato a Direção Superior deste Departamento, e aguarda para os próximos dias a vinda de um 
Técnico Especializado para análise e providências necessárias. Informamos ainda que a obra executada 
encontra-se em acordo com projeto de posse desta Coordenadoria. Colocamo-nos inteiramente a 
disposição para maiores esclarecimentos. Atenciosamente, Eng. José Lucio Peluso dos Santos. 
Coordenador Regional da 30° CRG. Juiz de Fora, 14 de abril de 2011. 03 – Comunicação externa 
n°.034/2011 – DPSE/DTAR. Ilmo. SR. Vereador Elder Louro de Souza. DD. Presidente da Câmara 
Municipal de Rio Novo. Senhor Presidente. Em atenção ao Of. CM/2011/043, informamos que a água 
distribuída na cidade de Rio Novo, com alterações no parâmetro “cor”, acima do desejado, teve a sua 
potabilidade garantida. A qualidade da água no aspecto bacteriológico foi totalmente preservada. 
Portanto, não temos como identificar e precisar o prejuízo que cada cliente possa ter tido. Ao ensejo 
apresentamos-lhe os nossos protestos de estima e consideração. Atenciosamente, Adailtadeu Pereira 
Santana. Gerente do Distrito do Alto Rio Pomba. Ubá, 25 de abril de 2011. 04 – Ofício n°. 09/2011. Da 
Secretária Municipal de Educação. Para: Presidente da Câmara Municipal. Assunto: Ofício CM/2011/101 
(responde). Ilmo. Presidente. Atendendo requerimento verbal de autoria do Vereador Eder Lima Moreira, 
informamos que no ano de 2010 o município recebeu do FNDE/PNAE o montante de R$ 74.804,00 
(setenta e quatro mil, oitocentos e quatro reais) que corresponde a R$ 0,30 por aluno do Ensino 
Fundamental e da Ed. Infantil (Pré-Escolar) e R$ 0,60 por aluno da creche (tempo integral), calculados 
sobre o número de alunos constantes no Censo Escolar do ano anterior, multiplicados pelos duzentos dias 
letivos. Conforme consta dos registros contábeis da Prefeitura, esta complementou os recursos advindos 
do FNDE com o montante de R$ 22.572,96 (vinte e dois mil, quinhentos e setenta e dois reais e noventa e 
seis centavos), totalizando, no respectivo ano um gasto de R$ 97.376,96 (noventa e sete mil trezentos e 
setenta e seis reais e noventa e seis centavos). Atenciosamente, Maria Luiza Gouvêa Varotto. SEc. 
Municipal de Educação. Rio Novo, 20 de abril de 2011. ORDEM DO DIA – 01 – Requerimento n°.  
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29/2011. Em 1° e única discussão e votação. De autoria de vereador Ormeu Rabello Filho. Assinam junto 
todos os vereadores. Aprovado por unanimidade dos presentes. PALAVRA LIVRE – Palavra com o 
presidente Elder Louro. Segunda-feira dia 02 às 14h e 30m está agendada uma reunião com a diretoria da 
COPASA em Belo Horizonte, gostaria que os vereadores que vão a reunião confirmem até amanhã na 
secretaria da Câmara. A Deputada Estadual Luzia estará presente na reunião. Foi através dela que o 
vereador Ormeu conseguiu agendar. Na verdade eu tentei por várias vezes e não consegui. Na data de 
hoje a Câmara devolveu aos cofres do município a importância de 1dez mil reais já com as solicitações de 
acordo com a possibilidade do executivo em destinar as instituições que estejam necessitadas no 
município. Agendei também uma reunião com a Doutora Reny para saber quais providências podemos 
tomar com relação à COPASA, se algum vereador quiser me acompanhar, fique a vontade. Palavra com o 
vereador Eder Lima. Fico satisfeito por conseguirmos esta reunião em Belo Horizonte. Eu já havia 
solicitado essa reunião num requerimento que fiz aqui na Câmara. No último parágrafo desta resposta da 
COPASA, eles acabam se entregando, dizendo que não tem como medir o prejuízo. Sendo assim eles 
confirmam que houve prejuízo. Já sobre o ofício da Secretaria de Educação, não me respondeu, eu 
gostaria de saber quanto dos 30% do Programa nacional de Alimentação foram gastos na merenda. Por 
último gostaria de dizer que hoje estive em Visconde do Rio Branco, onde eu e o Flavinho fizemos a 
abertura cantando o Hino Nacional. Um dos bons motivos para estar lá foi o encontro com o Patruz 
Ananias, e pudemos conversar sobre o fundo de participação dos municípios, lá foi tratado sobre os 
programas de desenvolvimento para os municípios, a tarde nós tivemos uma palestra sobre controle 
interno e externo com um integrante do Tribunal de Contas de Minas Gerais. O Silvino, secretário da 
Câmara de Visconde do Rio Branco, pediu para agradecer a participação da Câmara Municipal de Rio 
Novo. Palavra com o vereador José Adriano. Senhor presidente, gostaria que fosse enviado um ofício ao 
1º Tenente Fabrício, pedindo que um policial possa estar em Furtado de Campos ao menos umas duas 
vezes por semana. Também relembro de um requerimento que fiz em 2010 ao executivo solicitando a 
instalação de quebra-molas em Furtado de Campos, nem sei se foi respondido, mas quero pedir 
novamente autorização ao Senhor Prefeito para que eu realize esta obra, se for possível a autorização, 
executarei a obra. Palavra com o vereador Eder Lima. Fiquei de trazer e apresentar o parecer das 
comissões em relação aos meus dois projetos, mas não o fiz, na próxima reunião os trarei. Palavra com o 
presidente Elder Louro. Gostaria apenas de lembrar a todos aqui, me parece que através de ofício 
encaminhado à secretária de educação, onde lembramos que amanhã se encerra o prazo para que seja 
apresentado um trabalho inicial referente ao plano de cargos e salários dos funcionários do magistério, 
infelizmente até a data de hoje não foi nada apresentado, mas estamos prontos a discutir o assunto aqui 
nesta casa ou até mesmo na secretaria de educação. Gostaria também de parabenizar e me desculpar pela 
ausência no evento realizado pelo Pastor Aloísio para tratar de segurança pública, tive problemas 
familiares e infelizmente não pude estar presente. Palavra com o vereador Eder Lima. Quero falar que foi 
muito proveitosa a reunião, pudemos reivindicar as autoridades presentes o aumento do efetivo policial, e 
solicitar soluções rápidas para os problemas atuais que assombram nossa cidade, será agendada uma nova 
reunião e certamente será montada uma comissão para ir a Belo Horizonte e discutir o assunto lá. Não 
havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a 
presente Ata.  
 


